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Την Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος επισκέφτηκε ο επικεφαλής της

περιφερειακής παράταξης «Αλληλεγγύη», Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας,

Απόστολος Τζιτζικώστας.

Ο κ. Τζιτζικώστας, συναντήθηκε με τα στελέχη και τους επικεφαλής του ιδρύματος,

συνομίλησε με τους πολίτες, που δέχονται τις υπηρεσίες του και ξεναγήθηκε στις

εγκαταστάσεις του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας, η λειτουργία και ο εξοπλισμός

του οποίου υποστηρίζεται από τους ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας Κεντρικής

Μακεδονίας.

«Επισκέφτηκα σήμερα την Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος και αισθάνομαι

υπερήφανος που η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μπορεί και διασφαλίζει τη

λειτουργία, εξοπλίζει και παρέχει κάθε δυνατή βοήθεια σε τόσο σημαντικά κοινωνικά

ιδρύματα, σε τόσο σπουδαίες δομές. Εδώ χτυπάει η καρδιά της αλληλεγγύης, της

προσφοράς και της αγάπης στο συνάνθρωπό μας. Το έργο και η κοινωνική

Επίσκεψη του Α. Τζιτζικώστα στην Εταιρεία

Σπαστικών Β. Ελλάδος
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προσφορά της Εταιρείας Σπαστικών Βορείου Ελλάδος είναι γνωστή εδώ και χρόνια.

Και χαίρομαι που μας δόθηκε η δυνατότητα να διασφαλίσουμε τη λειτουργία της και

να την ενισχύσουμε αποφασιστικά, ώστε να συνεχίσει να παρέχει φροντίδα και

υποστήριξη σε πενήντα συμπολίτες μας με κινητικές αναπηρίες ή νοητική υστέρηση.

Το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας είναι δυναμικότητας εβδομήντα ατόμων και πληροί

όλες τις προδιαγραφές για την προσπελασιμότητα των αναπήρων. Εμείς

χρηματοδοτούμε την Εταιρεία Σπαστικών Βορείου Ελλάδος, ώστε το Κέντρο να

παρέχει τις βέλτιστες υπηρεσίες διημέρευσης και ημερήσιας φροντίδας. Πλέον οι

πενήντα ωφελούμενοι συμπολίτες μας μπορούν να μεταφερθούν από και προς το

Κέντρο με τέσσερα αυτοκίνητα ειδικά διαμορφωμένα. Διασφαλίζεται η παραμονή

τους στο Κέντρο, παρέχεται πρόγραμμα ειδικής αγωγής, προσαρμοσμένο στις

ανάγκες κάθε ανάπηρου ξεχωριστά και παρέχεται η δυνατότητα αξιοποίησης των

δυνατοτήτων τους με την απασχόληση σε τμήματα χειροτεχνίας, ηλεκτρονικών

υπολογιστών, υφαντικής, κεραμικής, οικιακής οικονομίας. Επίσης, οι ωφελούμενοι

συμπολίτες μας εκπαιδεύονται στην αυτοεξυπηρέτηση και στην εκμάθηση

δραστηριοτήτων καθημερινής ζωής, για να γίνουν όσο το δυνατόν πιο αυτόνομοι,

κοινωνικοποιούνται, με εξόδους, εκδρομές και άλλες δραστηριότητες, συμμετέχουν

σε πολιτιστικές, αθλητικές και ψυχαγωγικές ιδιότητες, λαμβάνουν ιατρική

παρακολούθηση και ψυχολογική υποστήριξη. Και παράλληλα φροντίζουμε ώστε η

Εταιρία Σπαστικών να δικτυωθεί με τους κοινωνικούς φορείς. Στόχος μας είναι να

ενταχθούν οι πενήντα αυτοί συμπολίτες μας στην κοινωνία ως ενεργοί ισότιμοι

πολίτες, να ενισχύσουμε την κοινωνική συνοχή, να τελειώσουμε με τα φαινόμενα

περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού και να βελτιωθεί σημαντικά η

ποιότητα ζωής τους. Είμαστε με το έργο μας δίπλα στους πιο ευάλωτους συμπολίτες

μας. Δυναμώνουμε τις κοινωνικές δομές, δυναμώνουμε τη Μακεδονία», δήλωσε ο

κ. Τζιτζικώστας.

Η Διευθύντρια της Εταιρείας Σπαστικών Βορείου Ελλάδος, Χριστίνα Αλβανού,

επισήμανε: «Νιώθω την επιθυμία και την ανάγκη να ευχαριστήσω την Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας, που είναι κοντά μας όλα αυτά τα χρόνια και μας στηρίζει την

λειτουργία και βιωσιμότητα του φορέα. Χρηματοδοτώντας ένα πρόγραμμα το οποίο

εγκρίθηκε το 2017 και ξεκίνησε έχοντας ως στόχο να εξυπηρετήσει τις ανάγκες 50

ατόμων σε καθημερινή βάση για 36 μήνες ήταν μεγάλη ανακούφιση για τον φορέα

μας. Ένα πρόγραμμα το οποίο χρηματοδοτήθηκε με 1.440.000 ευρώ, από

ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας και έδωσε σε εμάς τη σιγουριά να μην

ανησυχούμε για τη βιωσιμότητα των επόμενων μηνών. Ο Απόστολος Τζιτζικώστας

έχει αποδείξει όλα αυτά τα χρόνια ότι βρίσκεται στο πλευρό μας και η ευαισθησία του

πάντα μας συγκινεί».

Δείτε σχετικό βίντεο από την επίσκεψη:

Για να ξέρετε: Την 1η Μαΐου 2018 θα ενημερώσουμε την Πολιτική απορρήτου και τους Όρους χρήσης, ώστε

να είναι πιο σαφείς και να καλύπτουν τη νέα νομοθεσία περί προστασίας του απορρήτου στην Ευρώπη.

Επιλέξτε Αποδοχή για να μας ενημερώσετε ότι συμφωνείτε με τις αλλαγές. Μάθετε περισσότερα. 
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